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 Вступ 

 

Навчальна програма дисципліни «Математичне забезпечення систем 

керування механічними процесами» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки бакалаврів спеціальності 126 «Інформаційні системи і 

технології» 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є математичне забезпечення 

систем керування механічними процесами. 

 

Місце навчальної дисципліни в структурі освітнього процесу. Дисципліна 

«Математичне забезпечення систем керування механічними процесами» належить 

до вибіркових дисциплін. Вона забезпечує ознайомлення з основними методами 

та принципами  як засобом математичного моделювання механічних систем і 

процесів керування механічними процесами, а також математичним та 

інформаційним забезпеченням систем такого керування 

 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

 

1. Механічні процеси та системи. 

2. Системи керування механічними процесами та системами. 

               

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета  

Метою  курсу «Математичне забезпечення систем керування механічними 

процесами» є  формування у студентів знань, умінь та навичок стосовно методів 

створення математичного та інформаційного забезпечення систем керування 

механічними процесами з використанням новітніх інформаційних технологій. 

 

Для досягнення цієї мети студенти повинні: 

 

знати основи фундаментальної та прикладної математики; науково-

методичні  основи    і    стандартів    в   області інформаційних технологій. 

 

опанувати сучасні методи побудови та аналізу ефективних алгоритмів; 

теоретичні особливості чисельних методів, можливості їх адаптації до інженерних 

задач; основи інформаційних технологій для використання математичного апарату 

під час вирішення прикладних і наукових завдань. 

 

вміти використовувати під час розв’язання конкретних виробничих завдань 

математичне  та   логічне  мислення; реалізовувати в конкретних застосуваннях 

сучасні методи побудови та аналізу ефективних алгоритмів; використовувати 

чисельні методи під час розв’язання різнопланових прикладних задач. 
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ознайомитися з загальними принципами та методами моделювання систем 

та процесів, станів та поведінки складних об’єктів інформатизації в процесі 

розроблення інформаційних систем і технологій. 

 

Завдання: 

 

Методичні: вміти використовувати під час розв’язання конкретних 

виробничих завдань здатність до математичного  та   логічного  мислення, знання 

основних понять, положень і методів фундаментальної математики, механіки та 

фізики. 

  

Практичні:  реалізувати в конкретних застосуваннях сучасні методи 

побудови та аналізу ефективних алгоритмів; використовувати чисельні методи під 

час розв’язання різнопланових прикладних задач; моделювати системи та процеси, 

стани та поведінки складних об’єктів інформатизації в процесі розроблення 

інформаційних систем і технологій. 

 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів 

наступних компетентностей: 

  

загальні компетентності (ЗК):  

ЗK 01. Здатність до дослідницької роботи. 

ЗK 07. Базові знання в області фундаментальної та прикладної математики та 

уміння їх застосовувати в науково-дослідній і професійній діяльності. 

ЗK 08.  Базові  знання   науково-методичних  основ    і    стандартів    в   області 

інформаційних технологій, уміння застосовувати їх під час розробки та інтеграції 

систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій 

 

 

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

ФК 01. Здатність до математичного  та   логічного  мислення, знання основних 

понять, положень і методів фундаментальної математики та вміння їх 

використовувати під час розв’язання конкретних виробничих завдань. 

ФК 04. Знання сучасних методів побудови та аналізу ефективних алгоритмів і 

вміння їх реалізувати в конкретних застосуваннях. 

ФК 07. Знання теоретичних особливостей чисельних методів, можливостей їх 

адаптації до інженерних задач, уміння використовувати чисельні методи під час 

розв’язання різнопланових прикладних задач. 

ФК 08.  Ґрунтовна математична підготовка, а також підготовка з теоретичних, 

методичних і алгоритмічних основ інформаційних технологій для використання 

математичного апарату під час вирішення прикладних і наукових завдань в області 

інформаційних систем і технологій. 

 

Програмні результати навчання: 
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ПРН 01. Уміння здійснювати аналіз інформаційних технологій та предметних 

областей створюваних інформаційних систем, обробляти результати аналізу, 

осмислювати та подавати їх, обґрунтовувати запропоновані рішення на сучасному 

науково-технічному рівні. 
ПРН 06. Уміння використовувати основні поняття, ідеї та застосовувати методи 
фундаментальної та прикладної математики під час розв’язання конкретних задач 
в сфері інформаційних технологій. 
ПРН 20. Уміння моделювати системи та процеси, стани та поведінки складних 
об’єктів інформатизації в процесі розроблення інформаційних систем і технологій. 

 

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни аспірант повинен  

знати: основи фундаментальної та прикладної математики, механіки і 

фізики; науково-методичні  основи    і    стандарти    в   області інформаційних 

технологій; теоретичні особливості чисельних методів, можливості їх адаптації 

до інженерних задач; основи інформаційних технологій для використання 

математичного апарату під час вирішення прикладних і наукових завдань. 

вміти: використовувати під час розв’язання конкретних виробничих завдань 

математичне  та   логічне  мислення; реалізовувати в конкретних застосуваннях 

сучасні методи побудови та аналізу ефективних алгоритмів; використовувати 

чисельні методи під час розв’язання різнопланових прикладних задач. 

  

2. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Основи кінематики та статики. 

Тема 1. Основні математичні моделі та об’єкти вивчення механіки. 

Тема 2. Кінематика точки та твердого тіла. 

Тема 3. Елементарна статика. 

Тема 4. Основи аналітичної статики 

 

Змістовий модуль 2. Динаміка та керування механічним рухом. 

Тема 1. Динаміка точки. 

Тема 2. Динаміка дискретної системи матеріальних точок. 

Тема 3. Динаміка абсолютно твердого тіла. 

Тема 4. Керування механічним рухом. 

 

3.  Форма підсумкового контролю успішності навчання: іспит 

 

4. Засоби діагностики успішності навчання: 

Методи усного контролю: фронтальне та індивідуальне опитування. 

Методи письмового контролю: письмові контрольні роботи, тести. 

Індивідуальні самостійні практичні завдання. 
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